КУМ. СОШ № 7. IV этап (ответы к задачам).
1. 

Крокодил – к

Чемодан – ч 

диван – д

горилла – г

корзинка – кр

По условию:

ч = 2 кр

г = 6 кр

2 г  = 3 б 

г= ½ д

Решение:

к + ч=2б + д

к + ч=2б + 3б

к + ч=5б

3к + г=15б

3к + г=10г

3к=10г – г

3к= 9г

к=9/3г

к=3г

Ответ: Крокодил равен 3 гориллам.

2. Ответ: 1. коричневая, 2. красная, 3 желтая, 4 серая, 5 синяя.

3.


[image: image1]
4. 1 случай.

Если первый том стоит слева (переплетом к стоящему), а второй том справа, то «книжный червь» прогрыз только корки книг.

2 случай.

Если второй том стоит слева, а первый том справа, то «книжный червь» прогрыз 1600 страниц плюс по одной корке каждого тома.

5. Если бы изначально на поверхности пруда плавало 2 кувшинки, то вся поверхность пруда покрылась бы кувшинками за время равное: месяц минус 1 день (точные числа зависят от количества дней в месяце). 

Каждый день количество кувшинок увеличивается вдвое. В 1ый день – 1 кувшинка, во 2ой – 2 кувшинки, в 3ий – 4 кувшинки и т.д. до последнего дня месяца. Очевидно, что если мы рассматриваем случай, когда  изначально на поверхности плавает 2 кувшинки, то от месяца мы отбрасываем первый день и получаем количество дней на 1 меньшее.

6. Пусть одноклассников у Антона 4х, тогда одноклассниц х. У Жени одноклассников у+17, а одноклассниц у.

Если Женя -  мальчик, то: 

(у+17)/у =17/у+1=4

17/у(3

натурального у не существует, значит Женя не мальчик.

Если Женя-девочка, то 4х+1 мальчиков, т.е у+17 мальчиков.

Девочек х, т.е у+1 девочка.

Получим систему уравнений:

4х+1=у+17

х=у+1

Решаем способом подстановки, получаем:

4(у+1)+1=у+17

3у=12

у=4

у+17=21 - Мальчики

4*5+1=21 - Мальчики

то девочек: 4+1=5

Ответ: Женя-девочка.

7.

 Ответ: они выехали из дома в 8:30.

Решение:

Допустим, первоначальная скорость была 1.После увеличения на 25% она стала 1/4x.

(x+1/4x=5/4x).Найдём отношение скоростей:

 U2/U1=5/4x/x=5/4, так как скорость и время обратно пропорциональные величины, при одном и том же расстоянии,

 то t2/t1=4/5.

(14,5-x)/(16-x)=4/5.

x=72, 5-64=8,5
8. У Йозефа 1 серая мышь. В  условии задачи сказано, что хотя бы одна мышь серая, а из двух мышей хотя бы одна - белая. Если бы у Йозефа было больше, чем 1 серая мышь (например 2), то было бы вероятно, что обе из любых двух мышей белые, что противоречит условию.

9. Первый гонец за первый час своего движения обгоняет свиту короля на 15 км. Через час король отправляет второго гонца. Так как оба гонца движутся с одинаковой скоростью, то между первым и вторым гонцом расстояние постоянно будет равно 15 км. 15 км гонец проезжает за 45 минут, следовательно каждый следующий гонец будет приезжать в пункт В на 45 минут позже предыдущего. Ответ: интервал равен 45 минутам.

11. 

Так как в деревне А проживает большее количество учеников, то школу надо построить в деревне А. 

Тогда общее расстояние, которое проходят в дни занятий все 180 школьников, будит наименьшим.
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